CROQUIS: N* Homologacidn:
O e9*94 /20%94 /20%2097*00
LAFUENTE Codigo: EE1015
(=) MARCA:
Tpo  EE1015 FORD
Clase A 50-X
o] 00*2097 MODELO:
Vaor 5,87 KN FIESTA
Valor S 75 KG
MALAGA - SPAIN
Thn. (95) 2625840
PMR: 900  Kg
_H\\\ & Par de apriete para los tornillos
.
% mm.| M6 | M8 | M10 | M12 [ M14 | M16
Q§®§&wa
7 % \\uv Nm.| 10 | 25 [55 |85 |[135]200

2.

TORNILLERIA  |Calidad|Ud.

f | Casquillos L=50 @14 |ST-37| 4
e [Arandela M10 Plana - 8
d [Arandela M12 plana - 4
¢ | Tuerca M10 autobl. 8 |4 Instrucciones de montaje:
- Soltar tubo de escape y retirar pantalla térmica.
b | Tornillo M12x 25 8.8 | 4 Hacer recorte en el paragolpes para el paso de bola.
a | Tornillo M10x 80 88 |4 Introducir los casquillos (f) en sus alojamientos.

Fijar el enganche desde la parte inferior, sin apretar.
Apretar los tornillos segin tabla de Par de Apriete.
Colocar tubo de escape y la pantalla térmica.

. Revisar Par de Apriete de tornillos a los 6 meses/1.000
m. de uso.

HNOS. SANCHEZ-LAFUENTE, S.A., NO ASUME NINGUN TIPO DE RESPONSABILIDAD POR
DANOS CAUSADOS POR UN USO INADECUADO.
ESTE DOCUMENTO DEBE SER PRESENTADO EN LA LT.V.

XNOORGNS



